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2024年捷安特（中国）有限公司招聘 3人高
频 100题难、易错点模拟试题附带答案题库

大全及答案【网校专用】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源的

利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实应

该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好。

那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是依

靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那么

巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作为

一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任何

原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,错

误的一项是()。

A: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

B: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

C: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

D: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

答案：D
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2.[单选题]我们见多了在草地植树防风沙却把草地变成沙地的人为灾

祸。干旱半干旱地区那点可怜的降水也许能够满足小草生长的需要,但

当我们人为地植入大树,那点水就远远不够供树木生长。于是树木就凭

借其根系向四周和地下深处吸夺水分,周边的小草很快就枯死了。没有

了为大树储备水分的绿草,大树小树也逃脱不了死亡的命运,最终留下

的只是一片又一片沙地、一棵又一棵枯树。这段文字意在()。

A: 强调干旱半干旱地区只能种草不能种树

B: 解释“防风沙”变为“造风沙”的原因

C: 说明人为地防风沙是很难起到作用的

D: 指出种植防沙植物要尊重自然规律

答案：D

3.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐,

对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 正视反省只能

B: 审视反省可能

C: 重视反思可能

D: 关注反思只能

答案：A

4.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业往

来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明它

是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政府
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部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对该

领导的结论提出了最严重的质疑?()

A: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行
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B: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

C: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

D: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

答案：A

5.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生动

的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在中

国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言。

“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊你

回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些词

语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是像

以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因突

发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具有

较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们认

为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现。

下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

B: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

C: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

D: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

答案：D
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6.[单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在于

知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学习

者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下列

属于学习迁移的是()。

A: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和

同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

B: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

C: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣

,后来也成为一名画家

D: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处

的安静环境,学习效率非常高

答案：B

7.[单选题]产品定位是指企业为了满足目标市场,确定产品(或服务)的

功能、质量、价格、包装、销售渠道、服务方式等。根据以上定义,下

列不属于产品定位的是()。

A: 我们的产品将为在校学生服务

B: 我们的服务主要将通过上门维修来实现

C: 考虑到消费人群的收入状况,我们的产品将定价在 1000元上下

D: 我们的服务会让你有美的享受

答案：D

8.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 具体问题具体分析
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B: 实践是检验真理的唯一标准

C: 工欲善其事,必先利其器

D: 方法得当,柔可克刚

答案：D

9.[单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或

体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上

定义,下列属于寄生关系的是()。

A: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、

树根上或富含有机物的地方

B: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造

成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中

C: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致

螟虫死亡

D: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类

食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则

会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

答案：C

10.[单选题]原始取得是指根据法律规定,最初取得财产的所有权或不

依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的

是()。

A: 老王养的牛产下的牛犊

B: 农民种植并收获的粮食

C: 违法犯罪分子的财产收归国家所有

D: 朋友赠送的礼物

答案：D
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11.[单选题]网络时代是一个“信息过剩而注意力稀缺”的时代。以网

络为基础的当代经济的本质是“注意力经济”,在这种经济形态中,最

重要的资源是注意力,因此在互联网上如何吸引注意力成为一个非常重

要的问题。网络时代对注意力的经济价值的强调无疑是必需的,但如果

忽视了对吸引注意力的道德评价和精神意义,就会导致对注意力缺乏应

有的人文关怀和起码的尊重,以至于会有人利用网络手段的便捷性和隐

匿性,通过不实和不良信息去浪费、污染、践踏他人的注意力,这无疑

也是一种严重的精神伤害。根据这段文字,可以看出作者的意图是()。

A: 强调网络时代忽略了对吸引注意力的道德评价

B: 呼吁网络时代要善用注意力,珍视其精神和文化价值

C: 强调网络时代如何吸引注意力是创造经济价值的关键

D: 呼吁应加强对网络注意力污染和扭曲的管理

答案：B

12.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 新华在线为道琼斯代理信息发布

B: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

C: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

D: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场

答案：A
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13.[单选题]剧本作为影视生产制作的______环节有着非常重要的作用

,甚至筹资的成功与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断

发展,电影内容层面______出来的问题越来越多,肤浅、直露、缺少韵

味、缺少思想、过多展现艳丽的外表和奢华的“景观”。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 起始性表现

B: 基础性凸显

C: 主体性发掘

D: 关键性暴露

答案：B

14.[单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验

室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中

分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的

健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通

过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找

到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列

说法符合上文意思的是()。

A: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症

B: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果

C: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

D: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症

答案：C
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15.[单选题]公元 1616年,莎士比亚与汤显祖同年逝世。二人都可算作

16、17世纪之交的伟大剧作家。二人都爱写剧本,不过写法却不大一样

。比如《罗密欧与朱丽叶》故事临近结尾,一双恋人殉情身亡,惨烈的

悲剧以双方家族的和解收尾。和解的意愿的确美妙,只可惜,莎翁用于

和解的笔墨太过不经意,仿佛仅仅为了“和解”的概念草草应付收场。

《牡丹亭》里的杜丽娘,因梦中的相遇而思,而哀,而死,又因此而还生,

而圆满。汤显祖将笔墨挥洒于爱而不耗损于恨,推敲于柔美而不沉醉于

暴力,他笔下的爱,期待、给予、容纳、无嗔。这段文字的主旨是()。

A: 比较莎士比亚和汤显祖的艺术风格

B: 分析《牡丹亭》独特的写作手法

C: 阐述莎士比亚和汤显祖的伟大之处

D: 总结中外古典戏曲的共同点

答案：A

16.[单选题]幸福并不只是物质上的满足,还得让公众感受到社会的公

平。在市场经济条件下,多数企业的职工根据自己的劳动生产率和企业

利润获得相应的报酬,即便彼此之间有些差距,也是能接受的。如果有

的企业职工仅仅靠企业的垄断地位,就坐享其成甚至获得更高的工资和

奖金,那就严重影响到了前者的幸福感。这段文字主要强调()。

A: 幸福感不仅体现在物质的满足上,还体现在社会的公平上

B: 依靠垄断获得高收益是不公平的,会影响其他人的幸福感

C: 财富的分配应当公平,即使物质上并不能得到满足

D: 多劳多得,存在收入差距是正常的

答案：A

17.[单选题]下列各句中,有语病的一句是()。

A: 经过经理耐心解释,顾客才怒气渐消,带着所购物品离开商场
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B: 无论美国或其他什么国家,都不能把自己的价值观念强加于他国人

民

C: 本书作者希望这本书能引导读者在学习英语句型方面起举一反三的

作用
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D: 我本想这次能在北京与你见面,到京后才知你正忙于创办合资企业,

已经到深圳了

答案：C

18.[单选题]所谓声誉,实际上是企业利益相关者对企业过去在市场交

易中的表现的评价。声誉良好的企业,意味着在与利益相关者交易的历

史中,扮演着可以信赖的伙伴角色。个人或者组织选择自己的交易对象

,______。因此,那些有着良好信用记录的企业,将更多地获得利益相关

方的青睐,而且彼此的交易更倾向于继续发展下去,而不是“一锤子买

卖”。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 是凭借自己或者他人的交易经验来进行判断的

B: 需要考虑双方企业发展的切实需要

C: 往往取决于企业在行业中的地位和影响力

D: 合作对象的知名度是其首要考虑的因素

答案：A

19.[单选题]小陈喜欢自驾游,下个月正好有假期,小陈家不远处有家旅

游公司。小陈丈夫是旅游公司经理。据此,有四个推论:①有的旅游公

司经理不认识某旅游公司经理的妻子;②某旅游公司经理的妻子从不跟

她丈夫所在的旅游公司出游;③小陈家附近的旅游公司经理是小陈丈夫

;④小陈家附近的旅游公司经理的妻子下个月有假期。以上推理中,错

误的有()。

A: 2个

B: 1个

C: 3个

D: 4个

答案：D
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20.[单选题]金刚石:石墨()

A: 生石灰:熟石灰

B: 二氧化碳:干冰

C: 氧气:氮气

D: 红磷:白磷

答案：D

21.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 所有大嗓门的人都是艺术家

B: 有些艺术家是大嗓门

C: 有些大嗓门的人不是艺术家

D: 所有艺术家都是大嗓门

答案：D

22.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合

型污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单

个工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三

角,长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 特点叠加明显

B: 趋势牵制严重

C: 形势制约突出

D: 局面传播惊人

答案：A
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23.[单选题]联营企业指两个及两个以上相同或不同所有制性质的企业

法人或事业单位法人,按自愿、平等、互利的原则,共同投资组成的经

济组织。下列属于联营企业的是()。

A: 经协商,某外资企业与国有企业共同出资,在某山区兴建十所希望小

学

B: 甲公司是乙公司与丙公司合资兴建的高科技企业,近日,甲公司与乙

公司同共投资,组建一家外贸企业

C: 某知名企业与一所重点大学的学科带头人合作,成立以研发为主的

高科技企业

D: 张某是某国有企业的法人代表,近日,他与某科技术公司共同投资,

建立了一家贸易公司

答案：B

24.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 灯泡:灯罩:灯光

B: 花盆:花瓣:花朵

C: 树根:树枝:树叶

D: 衣服:衣领:衣袖

答案：C

25.[单选题]近年来全球油价持续上涨,随着各国原油生产能力的日益

提高,全球原油储备资源日趋紧张。据分析人士预测,这一上涨趋势绝

不会在短期内逆转。受此影响,尽管汽车已逐渐成为人们不可缺少的日

常交通工具,但越来越多的人决定暂缓买车或者开始暂停用车。照此看

来,整个汽车销售市场的经营风险在相当长一段时间里有增无减。这段

文字的主旨是()。

A: 认为能源行业将逐渐影响人们的出行方式

B: 说明汽车销售业的经营风险将会增加
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C: 预测未来石油行业的发展趋势

D: 探讨能源行业与交通运输行业存在的联系

答案：B

26.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

B: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

C: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

D: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

答案：D

27.[单选题]民法中的埋藏物是指包藏于他物之中,不容易从外部发现

的物。埋藏物是有主物,只是所有人不明,而非无主物。具有历史、艺

术和科学价值的文物不属于埋藏物。根据上述定义,下列属于埋藏物的

是()。

A: 老张在耕地时挖出的一把八成新铁锨

B: 老张看见老李将一包东西埋藏起来,老张趁人不注意将其挖出

C: 老张拾荒时在垃圾堆里捡到的一台废弃电脑

D: 老张在公交车上发现的一个皮包

答案：A
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28.[单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表

现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉

到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语

言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关

信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。

根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

A: 微电子技术(提供电脑芯片)

B: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

C: 最新工程技术、纳米技术

D: 数据库技术、网络技术

答案：C

29.[单选题]税收:减排()

A: 读书:视野

B: 旅行:阅历

C: 投资:增长

D: 娱乐:心情

答案：C

30.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。

A: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

B: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

C: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

D: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

答案：D

31.[单选题]______对于吉祥相当于狼烟对于______。()

A: 盛世烽火
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B: 麒麟信号

C: 和平战争

D: 凤凰入侵

答案：D
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32.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

B: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

C: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

D: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

答案：A

33.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

B: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

C: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

D: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

答案：C

34.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

B: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化
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C: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

D: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

答案：A

35.[单选题]个性化的教育,是一种重视个性,发展个性,注重学生的智

慧潜能,承认差异,发挥自我,崇尚自由,促进学生个性完美和全面素质

提高的创造性教育模式。个性化教育的实质是以受教育者的个性差异

为依据,让每个学生都找到自己个性、才能发展的独特领域,以及以个

性充分发展、人格健全为目的的教育。通过个性化教育能够显示自我

的存在,树立对自己力量的信心。但是,由于历史传统的影响,长期以来

,我们只重视群体培养而忽视个性塑造,长此下去,青少年学生将逐渐变

成敛其行、慎其言、弱其欲,以致最终被训练成为“顺从的一代又一代

”。这段文字意在说明()。

A: 我国应大力推行个性化教育

B: 我国的个性化教育仍然存在严重的问题

C: 我国应反对群体培养的教育模式

D: 个性化教育对促进学生的全面素质提高有重要作用

答案：A

36.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

B: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

C: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

D: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做
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答案：D

37.[单选题]绿色消费是指从满足生态需要出发,以有益健康和保护环

境为基本内涵,符合人的健康和环境保护标准的各种消费行为和消费方

式的统称。下列不属于绿色消费的是()。

A: 砍伐荒山树木造纸

B: 使用低能耗的空调

C: 骑自行车出游

D: 闲置物品交换使用

答案：A

38.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水平代表

B: 原则方向

C: 性质权威

D: 观念指导

答案：A

39.[单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志

等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都

是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。

A: 我思故我在

B: 世界是绝对观念的异化

C: 世界统一于存在

D: 世界是上帝意志的创造物
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答案：A

40.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

B: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

D: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

答案：A

41.[单选题]越来越多的年轻观众对京剧缺乏了解,不懂得欣赏京剧的

美;还有一部分人对舶来品______,认为都比国内的好,对于自己国家的

传统艺术,却认为是老土的、过时的东西,而______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 另眼相看不屑一顾

B: 一见钟情充耳不闻

C: 刮目相看嗤之以鼻

D: 青眼有加不足挂齿

答案：A

42.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片
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B: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

C: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

D: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

答案：C

43.[单选题]白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国,

白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的

成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。

A: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

B: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

C: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

D: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

答案：A

44.[单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力

的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳

动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

A: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2米外的机器封箱

、入库

B: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了

C: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐

D: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著

《红楼梦》

答案：D
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